
 

06.03.2017 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

Μετά το πέρας του 41ου Τακτικού Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε. και την 

ολοκλήρωση των αρχαιρεσιών,  βάσει του αποτελέσματος και του καταστατικού της 

Ομοσπονδίας, ο πλειοψηφίσας σύμβουλος συνάδελφος Παναγιώτης Κοντουσιάδης του 

συνδυασμού Α.Ε.Σ.Κ.Ε. συγκάλεσε στις 14/02/2017 το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο, με 

αποκλειστικό θέμα «τη συγκρότηση σε Σώμα». 

Η παράταξή μας  Σ.Ε.Ε.Κ.Ε. (Συνδικαλιστική Ένωση Εργαζομένων Κλάδου Ενέργειας) 

κατέθεσε την πρόταση για διαπαραταξιακό προεδρείο, η οποία δεν έγινε αποδεκτή.  

Ελπίζαμε, ότι σε αυτές τις δύσκολες εποχές, οι συνάδελφοι στο νέο ΔΣ, θα κατανοούσαν τη 

σοβαρότητα των προβλημάτων των εργαζομένων και θα στήριζαν την πρότασή της 

δεύτερης σε δύναμη παράταξης (Σ.Ε.Ε.Κ.Ε.) στο ΔΣ της Π.Ο.Ε , η οποία εκπροσωπεί και 

εκφράζει κατά κύριο λόγο την Εμπορία.   

 Μια πρόταση δίκαιη και δημοκρατική, η οποία  πρεσβεύει όλα ,όσα περιγράφουμε στην 

διακήρυξή μας, τη σύνθεση, την συμμετοχή όλων, με στόχο την διαφανή, την ισότιμη 

διεκδίκηση και υποστήριξη των εργαζομένων του κλάδου. 

Δυστυχώς , για ακόμη μια φορά…. Διαψευστήκαμε! 

  Αρνούνται τη συμμετοχή μας σε διαπαραταξιακό προεδρείο, αλλά έχουν  την απαίτηση να 

μπούμε σε επιτροπές και να συνδράμουμε … σε τι ακριβώς;  Στη διαπραγμάτευση της 

Κλαδικής; Ποια διαπραγμάτευση; Αλήθεια για το θέμα του επικουρικού ταμείου της 

Εμπορίας, γιατί δεν μας ζητήθηκε να συμμετέχουμε σε επιτροπή; … Θα πρέπει επιτέλους να 

αποφασίσετε, ποιος θα είναι ο ρόλος της Ομοσπονδίας για το ΕΤΕΑΠΕΠ! 

ΌΧΙ λοιπόν συνάδελφοι,  όπως σας δηλώσαμε και στο ΔΣ και έχει καταγραφεί και στα 

πρακτικά, εφόσον το θελήσατε, αναλαμβάνετε την πλήρη ευθύνη για όλα τα θέματα! Δεν 

θα σας αφήσουμε να μας σύρετε ακόμη μια φορά πίσω από τους τακτικισμούς και τις 

συνομωσίες σας. Η Ομοσπονδία δεν πρέπει να συζητάει με τις διοικήσεις συγκεκριμένων 



εταιρειών. Οφείλει να συζητάει με ΟΛΕΣ τις Διοικήσεις! Γιατί τα μεγάλα προβλήματα τα 

έχουν τα «μικρά Σωματεία» όχι τα Σωματεία των «δυο μεγάλων Ομίλων».  

Εμείς θα βγούμε στους εργαζόμενους. Είμαστε εδώ,  για να ακούμε, να ελέγχουμε, να 

προτείνουμε, αλλά και για να ενημερώνουμε για όλα όσα θα συμβαίνουν στην 

Ομοσπονδία!   

   

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ΦΩΝΗ …. Και θα είναι ΠΟΛΥ ΔΥΝΑΤΗ!! 
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